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Test- 51

Yukaridaki gikarma islemine gore "?" olan
kutucuga hangi say! gelmelidir?

A) 15 B) 14

C) 13 D) 12

10.15 bilyem vardi, arkadasim da bana bilye verdi.
Toplam 25 bilyem olduguna gére arkadasim
bana kag bilye vermistir?

A) 30

C) 40

B) 10
D) 15

11. Asagida verilen iglemlerden hangisinin
sonucu 2 olur?

A) 5+3=7

C) 6-2=?

B) 7-5=7
D) 4+2=2

12.Bir meyve tabaginda 9 seftali, 3 elma, 14 kiraz
vardir. Buna gére bu tabakta toplam kag
meyve vardir?

A) 26

C) 24

B) 28

13.6 TL olan dondurmayi almak igin bakkala 10
TL para verdim. Para istii olarak kag TL

almalyim?
A) 5 B) 6
C) 4 D) 8

14. Asagidakilerden hangisinde tavsan ¢antanin
arkasindadir?

&

B)

15. Asagidaki sekillerden hangisi huniye benzer?

4
C)

B)

e

16.0nar onar sayarken 30'dan 6nce hangi say!
gelir?

A) 20

C) 40

B) 29
D) 10

D) 22
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